

发改委发布第160批新车目录

自主品牌 占据大半江山

日前,国家发展和改革委员会公布了第160批新车目录,吉利、海马、丰田、福克斯、长安、力帆、马自达、比亚迪、奇瑞等品牌的17款国产轿车新车型,日前通过了审查批准,可以进行生产销售,并很快与消费者见面。

这些获准在国内生产销售的轿车新车型有:浙江豪情汽车制造有限公司生

产的两款08款吉利金刚轿车;一汽海马汽车有限公司生产的海马轿车新车型;广州丰田汽车有限公司生产的两款丰田雅力士轿车;重庆力帆乘用车有限公司生产的一款力帆牌轿车新车型;长安福特马自达汽车有限公司生产的两款新款福克斯轿车和两款马自达2三厢轿车;重庆长安汽车股份

有限公司生产的两款长安牌中级轿车;比亚迪汽车有限公司生产的小排量轿车比亚迪F1;奇瑞汽车有限公司生产的一款奇瑞A1轿车和三款奇瑞A3轿车。

据悉,这些轿车新车型除了少数几款是全新车型,其余都是改款改型车型。17款新车型中,11款是自主品牌。

道奇酷搏月底亮相中国市场

道奇品牌自2007年上海车展宣布正式进入中国以来,成为了各大媒体关注的焦点,而随着道奇凯领和道奇酷搏的成功上市,另一款Crossover车型道奇酷搏的上市就成为了焦点中的焦点。近日,克莱斯勒(中国)汽车销售有限公司对外宣布道奇酷搏将于2月底与广大中国消费者见面。

据克莱斯勒公司技术人员介绍,道奇酷搏是一款Crossover车型,他集掀背式运动轿车的造型、运动型多功能车(SUV)的硬朗外观和多功能性于一身,它的出现必将会为国内轿车市场增添新的亮点。在外形设计上,道奇酷搏继承了纯正道奇品牌的动感风格,完美表达了

道奇品牌的核心特质;同时,道奇酷搏内部空间宽敞,可以提供舒适的驾乘及装载空间;酷搏选用灵敏的引擎系统和传动系统,为所有成员提供完美舒适的驾乘感受,道奇的工程师还将诸多创新功能融入每个细节。其高安全性使道奇酷搏更加引人注目。

单月销售量再创新高 狮跑总销量破8200台

2008年第一个月,狮跑的单月终端销售量即创下自去年10月底上市以来的最高值,达到2672台。据相关统计数据显示,狮跑的每月销量呈稳步上升的态势,目前总量已经突破了8200台。面对这一大好形势,东风悦达起亚的经销商们显得相当兴奋:“随着狮跑知名度的进一步提升,再加上近期‘新春有礼 狮跑天下’活动的影响带动,最近来店订购狮跑的消费者也日益增多,可以说狮跑的市场潜力无限!”

近两年来,国内城市SUV市场发展迅速,但众多

新车型的介入也是有目共睹的。在如此激烈的竞争中,狮跑缘何能实现月销量的稳定增长呢?据市场人士分析,最主要的原因在于狮跑将自己独特的车型优势表现得淋漓尽致,它兼顾了轿车、SUV、MPV的特长,同时将时尚感、年轻化、人性化的用车消费趋势完美集于一身。从外观上看,狮跑打破了传统SUV的硬朗束缚,活力动感的造型符合都市化时尚与越野风格相结合的审美主张。精湛的内饰、丰富高档的配置以及极宽多变的室内空间,使得狮跑成为国产SUV中的佼佼

者。在动力操控方面,2.0车型搭载动力强劲的CVT发动机,在输出强大动力的同时,还有效提高了燃油经济性,百公里耗油量在同级车中优势明显;加上4WD LOCK锁定功能,高刚性一体车身、6安全气囊、TCS等电子安全系统,更是迎合了时下人们上班代步、外出旅游的多种用车需求。作为一类使用频率更大、年驾驶里程更长的车型,东风悦达起亚车辆动力系统5年/10万公里的超长保修期限、24小时抢修服务也让消费者在日常用车时少去了许多后顾之忧。

新一代小型车传承经典着眼全球 福特Fiesta亮相日内瓦车展

2月15日,福特汽车宣布,全新福特Fiesta三门轿车将在今年3月的日内瓦车展上全球首发,从而将揭开福特汽车新一代小型车的序幕。

在欧洲设计研发的新福特Fiesta,从今年秋季开始将在福特欧洲位于德国科隆的工厂投产。2009年,瓦伦西亚整车厂也将生产福特Fiesta,以增加其产能。

“动感设计”理念在全新福特Fiesta身上得以鲜明体现,在日内瓦车展的首度亮相揭示了新福特Fiesta将把已在全球展出的三款福特Verve小型概念车的

很多魅力元素变成现实。同时,它也将结束公众对福特汽车为全球市场开发的新一代福特小型车命名而所做的各种猜测。

福特欧洲总裁兼首席执行官约翰·弗莱明(John Fleming)表示:“这款车融汇了福特Fiesta的精髓——乐趣、活力与感性。所以,我们认为除了沿用福特Fiesta之外,对于该新车型没有更好的名字了。并且,我们在打造福特Fiesta品牌方面已经有超过30年的投入。”福特Fiesta自1976年面世以来,全球销量已超过1200万辆。

与其他越来越大、越来越

越重的欧洲小型车不同,新福特Fiesta的车型大小基本没有变化,但却比前一代车型更轻巧。这有利于提高燃油经济性并优化二氧化碳排放。运用于全新福特Fiesta的新技术亮点包括无钥匙技术、Ford Power动力启动按钮、福特Easyfuel无盖加油系统、USB接口等。它还首次配备了驾驶员膝部安全气囊。

快豹



缘来一家,幸福相伴 “北京现代荣誉家庭” 火热召集中

如果你家拥有一辆以上的北京现代汽车,如果你是最热情的北京现代车主,那么你将度过一个不一样的2008,感受一个不一样的北京现代!2008年2月13日,北京现代“家”年华活动正式启动,火热召集全国各地的北京现代车主参与。北京现代车主将与企业展开深入亲密的互动,亲身参与北京现代未来的发展规划,北京现代车主的“小家”将充分感受到企业“大家”的全心关怀。

此次北京现代“家”年华活动中,拥有4辆(包含4辆)以上的北京现代车辆的家庭将会被授予“北京现代荣誉家庭”的称号,并能享受到北京现代提供的每年1次免费保养服务(价值400元)以及家庭成员再购车8.8折等优惠待遇,同时还有机会亲临北京现代工厂和韩国现代工厂参观。

据了解,北京现代“家”年华活动将历时4个月,现阶段的“北京现代荣誉家庭召集令”在全国范围内广泛召集北京现代车主。召集令将从2月13日开始至3月15日结束,期间广大车主可从北京现代当地经销商处了解相关活动详情,并可通过经销商报名参加,也可登录“北京现代‘家’年华”官方网站www.bhm-cfamily.com查询相关信息,并可注册参与活动。

北京现代成立于2002年10月,统计显示,2007年底北京现代的车主已经达到96万,2008年2月底,北京现代也将迎来第100万辆新车的下线。

比亚迪F6本月上市 08车市第一“悬念”将破题



据悉,有“中国凯美瑞”之称的比亚迪F6将于本月底在全国同步上市,F6将以“凯越超值定律”(即凯美瑞的享受、凯越的价格)全面挑战当前竞争异常激烈的中高级车市,同时也将使08年中高级车市场的争夺更加扑朔迷离。

据比亚迪方面介绍,F6是比亚迪汽车08年的开年车,也是比亚迪冲击中高级车市的开山之作,更担负比亚迪品质和品牌双重提升的任务,此款车是历经5年研制、50次碰撞试验、500家销售服务店、5000名工程师、50万公里路试的潜心打造,铸就的高品质高性能商务座驾。

动力方面,2.4L车型将配备三菱最新MIVEC技术的4G69发动机,并搭载原装进口手自一体变速箱。百公里最低经济油耗仅为6.9L。

此外F6还配备了电子防盗系统、四安全气囊等全面安全装置。另外,比亚迪在研发创新和成本控制上都有明显优势,拥有自己的模具厂、IT电子领域

的先进技术。据了解,F6相比同级车还增添了多功能方向盘、自动发光仪表盘和电动除霜等装置。自07年F6现身上海国际车展以来,就引起了业界广泛关注,是众多消费者心目中的“自主品牌年度最值得期待车型”。

另据了解,F6整车生产均在比亚迪深圳坪山新基地完成,这个基地是比亚迪新的研发和生产基地,也是比亚迪总部所在地。建设用地180多万平方米,计划分两期建设完成,一期建成年产十万辆轿车整车的“四大工艺”(冲压、焊装、涂装、总装)生产区,二期最终形成年产20万辆整车的生产能力,目前一期工程已经顺利竣工。

据了解,F6全系的价格约在12万元—15万元之间,这个极具市场杀伤力的价位将使整个中高级轿车市场行情下拉8万元左右,比亚迪F6是否能够在激烈竞争中脱颖而出、继续F3的销售神话,是否能够改变原国内中高级车市的格局,让我们拭目以待。

福特新世代全顺 Transit

引领未来 领全特领

福特新世代全顺 领衔上市

引领者的姿态,就是新趋势的方向。新世代全顺,融汇强劲动力,轿车舒适与轿车安全,实现时尚和实用的完美整合;新世代全顺成为转型商用车中内外兼修,引领新时代的杰出典范。

高效动力 浑厚澎湃 福特原TDC柴油发动机,采用VGT可变截面积技术,最大功率140PS,领先设计,源于至善。欧洲品质,采用CAN-BUS智能网络控制技术,轿车内、外双安全气囊,全面安全,固若金汤。全车系标配安全气囊,ABS,四轮碟刹及极丰高达,更可选ESP,舒适驾乘,超越自然。NVH媲美轿车水平,10000大卡冷暖空调,真正轿车级的舒适感受。

<ul style="list-style-type: none"> ● 南京中山 ● 扬州江都 ● 无锡江都 ● 常州江都 ● 常州江都 ● 常州江都 ● 常州江都 ● 常州江都 ● 常州江都 ● 常州江都 	<ul style="list-style-type: none"> 南京宁通港设计楼1号 扬州市扬子江中路509号 无锡市金城湾南平路(车管所对面) 常州市武都路后街55号 苏州市东环路1509号(原东环路7号) 常州市青墩路1183号(汽车市场东侧) 江苏扬州市江都路236号 扬州市江都路236号(江都集团对面) 常州江都(常州) 	<ul style="list-style-type: none"> 025-84638868/84136888 0511-87957758/87224211 0510-85426211/85410899 0519-88595128 0512-82711191 0512-87683309 0513-85605215/85605216 0511-85911559/85910222 0516-82518888
--	---	---

江铃汽车股份有限公司 荣誉出品 咨询热线:020691098 4008931289 网址:www.jmc.com.cn